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„Labyrintem ekonomie“ 2018


Dne 22. 3. 2018 nastal den D a  naše Albrechtova střední škola ČT přijela do Havířova, kde přijala pozvání na již 18. ročník studentské konference ,,Labyrintem  ekonomie”, kterou již tradičně organizuje Hotelová škola a Obchodní akademie Havířov s. r. o.
Cílem a hlavním záměrem konference bylo hodnocení a obhajoba prací studentů středních škol na libovolné téma z oblasti ekonomie, marketingu, účetnictví nebo bankovnictví spojené s prezentací a s vlastním návrhem řešení. 
Letos si naši studenti zvolili téma, které je jim blízké a mohli tak své teoretické znalosti převést do praxe. Studenti naší školy se ve svém projektu seznámili s mnoha právními dokumenty, institucemi či právními normami, kterými dokládali svá tvrzení.  Co nového se dozvěděli, co je překvapilo a jak to celé dopadlo, to a mnohem více zpracovali ve své předkládané práci. 


Letos si tedy studenti vybrali témata velmi aktuální, se kterými se již v životě setkal každý z nás a s různým efektem, a to:

„Reklamace zlatého řetízku“
„Cesta za poznáním EET v praxi“


Naši školu reprezentovali studenti HT 3. B jmenovitě:
· Daniela Ovčařiová,
· Veronika Szostoková
· Adriana Moučková 
· Nikolas Milionis
Naši studenti měli připravené 10 minutové prezentace, kde obhajovali své práce. Měli perfektně zachycené všechny peripetie, neochotu, nepochopení institucí včetně uplatnění platné legislativy v praxi. 
Porotu zaujali vystupováním, formou projevu, grafickým zpracováním práce a v neposlední řadě se také perfektně poprali se záludnými otázkami publika a nelítostné poroty, která pak rozhodovala o celkovém výsledku. Porota byla složena ze zástupců zúčastněných škol.

Nyní již mohu říci, že v konkurenci středních škol z našeho regionu, např. Střední škola Havířov-Prostřední Suchá, HŠ a OA Havířov
naše duo Adriana Moučková a Nikolas Milionis obsadili příčku nejvyšší a to

                                    1. místo

v celkovém hodnocení. Moc gratulujeme a jsme na ně pyšni, stejně jako celá škola, za skvělý úspěch a prezentaci nejen sebe, ale také své naší Albrechtovy střední školy.
Kromě finanční odměny obdrželi studenti také Diplom, který je oceněním za vzornou reprezentaci školy a vzpomínkou na soupeření v konkurenčním prostředí. Na tomto místě bych také ráda poděkovala paní Ing. Alici Flachbartové, jež studentům poskytla plnohodnotné informace a podklady ohledně dané reklamace a problematiky EET, a studenti je tak mohli využít a poskytnout v precizní a ucelené prezentaci své práce. 

Děkujeme.


V Českém Těšíně, 22. 3. 2018
		

Zapsala:
Ing. Šárka Hanová, vyučující	
Ing. Alice Flachbartová, vyučující				





